

## 安徽日报社携手省图书馆捐建

## 第123个和124个爱心图书室落户霍邱



捐出一本书,奉献一份爱心。为了助力乡村文化振兴,点亮更多乡村孩子的读书梦,12月5日,安徽日报社携手安徽省图书馆,在霍邱县龙潭镇中心小学和龙潭镇新时代文明实践所捐建第123个和第124个爱心图书室。当天是第39个国际志愿者日,爱心企业为小学生送去了暖冬物资和体育用品,并将十年的品牌公益活动“阳光课堂”送到基层,带来阅读和急救等课程。自2010年,安徽商报联合安徽省图书馆共同主办“爱心一日捐”公益活动以来,已在全国范围内捐建124个“爱心图书室”,极大丰富乡村儿童的精神文化生活,让孩子们在社会的关爱下茁壮成长。

## 传递书香助力成长

活动当天,尽管天气寒冷,但校园内却洋溢着温暖与喜悦。安徽日报志愿服务分队安徽商报“爱心面对面”志愿服务分队8名志愿者与学校师生一起,将1000册经过精心挑选的各类图书分类整理、上架,这些书籍涵盖了经典文学、科普知识、童话故事等多个种类。“这是我们刚刚投入使用的新校区,学校有图书室但适合儿童阅读的书籍很少。”龙潭镇中心小学校长汪福军介绍说,这次第123个爱心图书室设立在这里,将极大地丰富孩子们的阅读世界。

“你们的爱心和温暖如同春日的细雨,滋润我们的心田。”作为学生代表,四(2)班学生李正荣告诉安徽商报融媒体记者,同学们要将这份关爱化为动力,努力学习、回报社会。“不知不觉,我们联合安徽商报共同发起‘爱心一日捐’已经14年了,捐建的爱心图书室覆盖了全国。”安徽省图书馆社会教育部主任孙瑞华在捐赠仪式上介绍说,今后,将继续把这项公益活动开展下去。本次爱心活动,得到了安徽日矿循环科技有限公司大力支持,为孩子们送来了价值1万元的体育用品和暖冬物资,确保孩子们能在寒冷的冬天感受到温暖,这也是本报“暖冬行



“悦读”课堂

动”2024年启动的第一站。企业负责人严敬勇表示,希望通过这次爱心活动为乡村孩子们送去温暖与关怀,同时也呼吁更多社会力量参与到公益事业中来。志愿者们鼓励学生们要好读书、读好书、善读书。未来安徽商报将继续发挥媒体的桥梁作用,凝聚更多爱心力量,为乡村教育事业贡献更多力量,助力乡村孩子们健康成长。

## 阳光课堂点亮梦想

“你所看过的书、读过的书,会在某一时刻

间汇聚成一束光,照亮你的路。”作为安徽商报公益品牌——“阳光课堂”再次开课,来自安徽省图书馆社会教育部主任孙瑞华为孩子们带来一堂精彩的阅读课。针对如何激发阅读兴趣、如何营造“悦”读氛围、如何树立学习榜样等内容,孙瑞华的分享让现场同学们听得津津有味。“通过老师的讲解,我体会到阅读的快乐。”四(1)班学生李维告诉记者,尤其是学习了《太阳和蜉蝣》这本书时,让他意识到生命是有差别的,但生命也是平等的。所有的生命都值得赞美,值得

享受。

与此同时,一堂“小学生急救课”也在同步开展,合肥市第二人民医院急诊科副主任医师左爽带小学生们一起学习了溺水和气道异物梗阻等应急救护知识,孩子们听得十分认真。理论救护知识讲完后,学生们自告奋勇,争先上台参与互动。市二院急诊科护士林楠带领学生们通过实际操作,学习心肺复苏和海姆立克急救法等急救动作。“从来没有想过,假如某天身边的人忽然倒下,我该如何施救这个问题。”通过今天的学习,学生们掌握了在突发情况下,如何冷静施救和自救。“通过今天的授课,希望能进一步提升学生在紧急情况下的自救互救能力,共同助力建设健康中国。”“非常感谢安徽商报、安徽省图书馆为我们送来珍贵的图书和爱心药箱,让孩子们感受到社会各界的关注和关爱。”霍邱县龙潭镇中心小学四(3)班班主任朱丽娟表示,此次捐建爱心图书室和暖冬物资捐赠活动,不仅为乡村孩子们送去了实实在在的物质帮助,更为他们带去了宝贵的精神财富,也为乡村教育事业注入了新的活力。

刘景 安徽商报融媒体记者 周梅 / 文  
任逸玮 / 摄

## “安徽充换电”APP正式上线

本报讯(安徽商报融媒体记者 梁巍 通讯员 高懿)12月6日,由安徽省新能源汽车产业集群建设工作领导小组办公室、阜阳市人民政府主办,中安能源(安徽)有限公司等企业联合承办的“2024安徽省新能源汽车后市场创新发展大会暨皖北(阜阳)招商推介会”在阜阳市举行。

作为安徽省在新能源汽车后市场成立的首个省级平台公司,中安能源围绕省委、

省政府战略决策部署,打造具有全球竞争力的新能源汽车产业集群要求,在省汽车办的领导与支持下,依托省级监管平台,聚合省内各充换电运营商资源,承接建设了“安徽充换电APP”于本次会议正式上线。

安徽充换电APP集成“一键找桩、一键比价、一键导航、一键充电、一键反馈”等“五个一”功能,为用户提供了一站式的充换电服务体验。

对比其他平台,安徽充换电APP具有“多、快、好、优”特点。1.充换电站多且市、县、乡全覆盖;2.补能效率高,快充结合三分钟换电(适配换电车型);3.用户体验好,线上线下服务好。4.性价比优,各类福利享不停。

与此同时,由中安能源倡议发起,携手支付宝、星星充电、小桔充电、阜充电等多家运营商,推动组建安徽省充换电服务联盟并现场签约。根据协议内容,多方将共同推动

充换电基础设施的互联互通和资源共享,促进安徽省充换电产业发展。

皖北充换电基础设施是组成安徽省充换电“一张网”的重要部分,为加快推进皖北充换电基础设施建设,助力皖北新能源汽车产业体系化、集群化发展,大会举行了“中安能源储值换一体站(皖北)签约仪式”。中安能源与皖北各地各平台达成合作共识,将共同打造一批可复制、可推广的新能源汽车储充换一体站。

## 国际志愿者日

## 我省实名注册志愿者达1316万人

本报讯(安徽商报融媒体记者 武鹏)12月5日是第39个国际志愿者日。当日,省委社会工作部会同省委宣传部、省民政厅、省总工会、团省委、省妇联和合肥市委,在全国最美志愿服务社区——合肥市蜀山区井岗镇兴民社区,联合举办安徽省暨合肥市2024年国际志愿者日志愿服务交流展示活动,弘扬志愿精神、传播志愿文化,交流展示志愿服务成效。

此次活动以“贡献志愿力量 创造美好生活”为主题,对安徽新时代志愿服务工作进行了视频展示,公布了安徽省2024年度60个志愿服务先进典型,并为合肥市蜀山区春语志愿服务队等22个典型代表颁奖。

合肥市“平安小蜜蜂”群防群治志愿服务队等来自省直单位和合肥市的30支队伍现场开展义诊、急救宣传、非遗展示、便民服

务等志愿服务,文艺志愿者们为群众献上一台精彩的文艺演出。

获得2024年度“最佳志愿服务组织”的合肥市蜀山区春语志愿服务队执行负责人黄萍萍告诉记者,作为兴民社区的骨干志愿团队,他们从2020年10月成立至今,182名注册志愿者累计开展的志愿服务时数已达到14600小时。

据统计,全省实名注册志愿者达到1316万人,志愿服务队伍多达6万个。今年以来,我省不断完善制度机制、畅通参与渠道、壮大队伍力量、丰富活动场景、增加优质供给,推动志愿服务事业蓬勃发展。全省千万志愿者和6万多志愿服务队伍,活跃在改革开放主战场、经济建设第一线、社会服务最前沿,一抹抹志愿服务红成为一道亮丽的风景,志愿服务在江淮大地蔚然成风。

中国长城资产管理股份有限公司安徽省分公司  
对黄山市休宁县伟富木业有限公司、休宁县人和依进出口贸易有限公司  
2户债权资产补登公告

中国长城资产管理股份有限公司安徽省分公司于2024年12月5日10:00起至2024年12月6日10:00止对黄山市休宁县伟富木业有限公司、休宁县人和依进出口贸易有限公司2户债权资产项目通过阿里资产交易平台进行公开竞价(即“第一轮竞价”)。因仅有一人出价,根据《金融资产公司不良资产业务管理办法》及竞买须知要求,现予补登公告。

一、自本公告之日(含当日)起3个工作日内,征集新的竞价者。该债权情况及第一轮竞价信息详见阿里资产交易平台(<http://zc-paimaitaobao.com/>)。新的竞价者须认真阅读第一轮竞买公告及竞买须知等信息,并应符合我司关于交易对象的资质要求,且配合做好资格审核等相关工作。

请有意竞价者于2024年12月11日17:00前将竞价保证金人民币10万元划入我司以下账户(以到账时间为准),注明资金用途,并与我司联系(赵经理,0551-62636225)。

户名:中国长城资产管理股份有限公司安徽省分公司

开户银行:中国农业银行合肥绿都支行  
账号:12180001040008476

公告期满,如有新的竞价者参与竞价,则请竞价者于2024年12月12日10:00时至2024年12月13日10:00时在阿里资产交易平台参与第二轮竞价,第二轮起拍价180万元,增价幅度为1万元或其整数倍,最终价高者得。新的竞价者未竟得债权资产的,竞价保证金将原路无息退回;如没有新的竞价者参与竞价,将确认第一轮竞价成交。如竞价时间变更,我司将另行通知。

二、受理征询或异议有效期:自本公告之日(含当日)起3个工作日内,如对本次公开竞价有任何疑问或异议请与我司联系。

三、咨询地点:安徽省合肥市庐阳区寿春路40号

四、联系电话:赵经理,0551-62636225  
阿里资产交易平台客服电话:400-822-2870

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:任经理,0551-62636225  
中国长城资产管理股份有限公司安徽省分公司  
2024年12月7日